

Новости медицинской науки Апрель 2017

Одна из итальянских газет приводит данные о продолжительности человеческой жизни. Наибольшая смертность наблюдается среди детей в первые годы их жизни и мало по малу уменьшаясь, достигает минимума среди лиц, достигших 20-летнего возраста. После смертность начинает повышаться и достигает максимума к 70-75 годам. Смертность обоих полов почти одинакова. В первые 5 лет жизни мальчиков умирает больше, чем девочек; от 5 до 10 лет смертность почти одинакова, в последующие же годы разница в смертности колеблется то в ту, то в другую сторону в небольших пределах; с 25 до 40 лет смертность среди женщин значительно выше; с 40 до 45 лет она у обоих полов одинакова, после 45 лет выше среди мужчин. Смертность среди холостых выше, чем среди женатых. Среди женщин, наоборот, смертность выше среди замужних, чем среди девушек. Из 100 лиц достигают 70 лет 42 священника, 40 землевладельцев, 35 купцов, 26 артистов и только 24 врача.

Врач. 1902. № 16.

По отчету, издаваемому главным статистическим бюро Соединенных штатов, смертность в столицах Европы представляется в следующем виде: в Лондоне в 1896 г. 18,6; в 1900 г. 18,8 на 1000. В Париже 19,1-19,4. В Вене 22,36-20,42. В Москве 29,22-30,94. В Нью-Йорке 19,95. В Филадельфии 18,26. В Бостоне 19,06. В Чикаго 14,68. Наибольшая смертность из американских городов в Монреале 25,46. Высокая смертность в Москве объясняется дурными санитарными условиями, низкая же в Чикаго обилием пришлого молодого люда.

Врач. 1902. № 19.